

КЕМЕРОВО, 2 июня

УГОЛЬНЫЙ ДОЛГ МАЯ ПОГАСИТЬ В ИЮНЕ

31 мая шахты рудника выполнили программу на 101,5 проц.

Последний день мая рудник закончил большевистскими темпами.

Шахты 31 мая выдали на гору 1723 тонны, т. е. задание выполнили на 101,5 процента.

Впереди идет шахта „Пионер“. Из ее забоя выгружено на гору 336 тонн или 108 процентов плана.

Ежедневное систематическое выполнение пионерами своего суточного задания в мае говорит о том, что старая норма для шахты mala.

Необходимо увеличивать производительность шахты с таким расчетом, чтобы к 1 июля шахта „Пионер“ была готова дать проекционную добычу—600 тонн угля в сутки.

Диагональ наработала 371 тонну угля, выйдя на гору с показателем в 101,5 процента.

Значительно улучшилась работа Центральной шахты: она не выполнила своего задания 31 мая на 0,1 процента—угля добыто 1016 тонн или 99,9 процента.

Сегодня неудовлетворительный показатель имеет только Лутугинский пласт—он имеет показатель в 76,9 проц.

Остальные пласты задание первыполнили.

Волковский, почти весь май шедший в хвосте, имеет сегодня лучший показатель—105,8 проц. плана.

Волковы накалили 237 тонн угля. Немного отстает Владимирский, имеющий показатель 105,2 процента, пласт выдал 201 тонну.

Кемеровский работает нормально. Его показатель 100,8 проц. Угля добыто 485 тонн.

Большевистские темпы 31-го мая нужно закрепить. Нужно выяснить каким образом шла работа в этот день для того, чтобы и дальше организацию работы строить по этому образцу.

Лутугинцы должны усвоить методы работы передовых пластов.

Расхлябанность, уравниловка в зарплате мешают колхозу „Пламя победы“ успешно выполнять план сева

Шефы должны послать туда более энергичного работника

В сельхозартеле „Пламя победы“ Боровского сельсовета сев проходит недопустимо медленно: план сева на 30 мая выполнен только на 20 проц., в то время как 20 мая план колхоз должен был уже выполнить.

Основной причиной не выполнения плана сева к установленному сроку является плохая организация труда.

Уравниловка в начислении трудодней еще не изжитая.

Комсомольская ячейка проведением в жизнь мероприятий по организационно-хозяйственному укреплению колхоза и организации культурно-массовой работы в бригадах не занимается.

От шефской организации (лесозавод) уже два месяца сидит в колхозе представитель Прошальгин, но он абсолютно ничего не делает.

Распределение урожая 1931 года до сих пор еще не произведено. Инструктор райколхозсоюза Тузовский организацией работы в колхозе не занимается.

УГОЛЬЩИКИ ШАХТЫ „ПИОНЕР“ ДВИНУЛИСЬ НА БОРЬБУ ЗА ВЫДАЧУ 600 ТОНН В СУТКИ

Ударная девятая бригада на проходческих работах выполняет задание на 160 процентов

Угольщики ИТР шахты должны мобилизоваться на выполнение решений горкома партии

Перед организацией рудника, а особенно перед шахтой „Пионер“ сейчас поставлена задача освоить и первому июня проектную добычу—600 тонн в сутки. Эта задача требует от организаций шахты большевистской перестройки работы по-новому.

Возможности к ежедневной выдаче шахтой 600 тонн в сутки имеются. Выполнение шахтой майской программы служит ярким доказательством еще большего и каждодневного увеличения добычи.

Угольщики девятая бригада Пионерской шахты идут авангардом в борьбе за уголь. Своё задание они выполнили на 160 процентов. На май бригаде было дано задание пройти 100 метров, комсомольцы—эту знасть выдвинули еще 50 метров встречного и выполнили задание с честью как по количеству, так и по качеству.

Работая сейчас в забое, бригада даёт ухода от 1,1 до 1,60 метра при задании в 0,75 мет ра.

В бригаде идет посменное социальное продвижение, ход которого знает каждый рабочий.

Бригада имеет тетрадь, в которую записывает работу каждой упряжки ежедневно.

Показатели качественного и количественного выполнения плана бригады вывешивает на доску показателем. Доска эта отражает весь ход работы: на ней записывается тоннаж добытого угля, норма, данная заданием, процент выполнения задания каждой сменой, неполадки в работе, простои.

Хорошо работает бригада потому, что имеет хорошего руководителя—бригадир Кошкакова, который умеет организовать работу, хорошо знает шахтерское дело.

Комсомольцы заверяют общественность, что назад они отступать не будут: темпы их работы будут еще больше расти, двигаться вперед.

Максимов.

Каждая шахта должна организовать семинары по первичному учету

Неоднократно писалось на страницах нашей газеты о том, что низовой отчетности и учет в горной промышленности стоят не на должной

В ГОДОВЩИНУ ИСТОРИЧЕСКОЙ РЕЧИ тов. СТАЛИНА

предприятия Кемерово должны включиться в конкурс на лучшее предприятие по реализации 6 указаний вожды

МОСКВА. В связи с годовщиной исторической речи тов. Сталина на совещании хозяйственников. Наркомтяжпром СССР объявил Всесоюзный конкурс на лучшее предприятие по реализации 6 указаний вожды „о работе в новой обстановке по-новому“.

Организация конкурса и отбор лучших предприятий возлагается на комиссию в составе Пятакова, Фигатнера, Кагановича, Жукова, Вейнберга, Богусевского, Бирмана, Кругликова, Занцева и Талы.

На премирование отпущено 2 с половиной миллиона рублей. Оценка участия в конкурсе предприятий и работников будет производиться на основе выполнения ими задания в 1931 году и за первые 3 квартала текущего года.

Окончательный срок представления материалов в конкурсную комиссию—15 октября, присуждение премии 1 ноября 1932 года.

Конкурс проводится совместно с профсоюзными организациями с привлечением широкого рабочего актива предприятия.

НАДО ВСЕХ КОНОГОНОВ ШАХТ РУДНИКА ВООРУЖИТЬ ОПЫТОМ РАБОТЫ КОНОГОНОВ АФАНАСОВА, БУРОВА

Партячку Диагональной мало волнует плохая работа транспорта, ячейка даже не обсудила опыт работы этих коногонов

НОНОГОН АФАНАСОВ РАССКАЗЫВАЕТ О СВОЕЙ РАБОТЕ В ШАХТЕ

Газета поставила на обсуждение всех коногонов опыт работы нашей бригады. Сейчас угольщики вступают в бой за выполнение июньской программы. Май мы закончили с перрывом. Плохо работала в мае и подземная дора. В июне перед нами стоит задача не только выполнить наши задания по уголю но и погасить угольный долг мая.

Выступая сегодня на страницах газеты мы хотим рассказать о своей работе, а значит и о работе шахтового транспорта.

Я работаю коногоном на основном штреке Кемеровского пласта Диагональной шахты.

В смену мы работаем троём: Петров, Стекольников и я. Работаем всегда согласованно друг с другом. Случается в шахту, каждый из нас заранее знает, к чему он должен приступить. Работа между нами разбита заранее. Спустившись в шахту, сначала мы запрягаем лошадей, смазываем вагоны, затем узнаем, куда нужен лес и вместе нагружаем его вагоны.

После того, как всех удовлетворим лесом, в локах уже накаливается уголь и мы приступаем к выдаче его „на гору“. Главное, чем отличается работа всей нашей смены от работы других коногонов, это то, что мы ездим тихо, а другие гонят лошадей одной ково сильно с грузом и без груза.

При этом у них часто получается бурение вагонов, которые соскакивают с рельс и простои из-за этого у них занимают очень много времени.

При такой неправильной работе коногоны часто ушибают лошадей. Когда один остановится, а другой быстро бежит, то обязательно не успеет затормозить, налетит на другого коногона.

Я же еще ни одного раза не ушибал ни одной лошади.

Несмотря на то, что мы ездим тихо у нас работа подается быстрой.

Стекольников к нам пришел недавно, уже в середине мая. В начале он халатно относился к работе: то забывал или парно оставлял рукавицы у ствола, то терял тормоз, что задерживало нашу работу. За халатность в работе он был выброшен из других смен, но мы его скоро исправили: предупредили его как следует, что бы он халатность бросил и он начал сразу же исправляться. Научили мы его работать по своему и сейчас он работает так же как и мы.

Недостатков в транспорте Диагональной шахты много: самое главное—не хватает лошадей—их всего восемь, по этому приходится некоторых запрягать по две сменой по ряд, что конечно, ненормально. К тому же люди безличны: за них никто не отвечает. Газетов нет, поэтому из тем мало слышат.

Второе зло—недостает вагонов. Как мы умеем их не распределять, по забой вестки простывают из-за нехватки вагонов.

Работаем мы на 18 вагонах, описав по разбитые; 5 вагонов совсем не работают—нужен ремонт, но шансов на проведение ремонта. Сбруя тоже находится в безобразном состоянии. Неисправная головка 41-й и 80-й номер задерживают работу на целый час. Шахтовладельцы никак не могут урегулировать вопрос с маутом для замены вагонов; мы его спускаем на себе по жонкам и вбитому мауту нужно бывает спускать целый боченок по уклому. Это очень трудно сделать.

выоте. Перед организацией шахт стоят задачи добиться того, чтобы все эти техники являлись и технически и административными руководителями чтобы они бы во всеоружии своего дела.

Имеющийся сегодня на шахтах надзор в большинстве состоит из старых рабочих, сумевших овладеть профессиями своего производства и с технической, и административной стороны.

Многие сменные техники шахт обладают сейчас только практической грамотностью, теоретически же они малограмотны.

Если некоторые из них и были на различных курсах, то там они познакомились только с горным делом, с моментами же организации производства, в частности—с учетом техники—выдвиженцы знакомы мало.

Между тем именно низовой учет является одним из главнейших рычагов развития социалистического строительства, одним из главнейших орудий борьбы за промфинплан, за укрепление хозяйства на каждом предприятии.

17-й партконференция говорит о том, что успех работы зависит от овладения руководителями хозорганов технической, экономической и финансовой стороной предприятия.

Это распространяется не только на высшее руководство предприятий, но и на весь административно-технический персонал.

Руководство должно быть знакомо каким образом производится учет работы каждого рабочего.

Отделу техпропаганды рудоуправления необходимо организовать на шахтах курсы—семинары по первичному учету и производству пометки и пропуски через них весь имеющийся низший административно-технический персонал.

Отделу кадров и КРО нужно включить в программу занятий вопрос низового учета.

В качестве преподавателей можно использовать старых работников по низовому учету, работающих в аппарате рудоуправления и в цеховых конторах.

Н. Трона

ШАХТНЫМИ ОТВЕТСТВЕННЫМИ ЗА РЕАЛИЗАЦИЮ РЕШЕНИЙ КОНФЕРЕНЦИИ ПО ЗОЛЬНОСТИ

Борась за качество, коксовики пребудом, чтобы решения конференции к 20 июня были полностью выполнены

Первенство на батареях держит рабкорская смена № 3 коксовых

Коксовики в мае вели со ревнование с угольщиками за качество угля и кокса.

Рабкорская бригада коксовых печей № 3 в этом соревновании выла на переселение.

Бригаде было дано задание на погрузку в печи 3 батарей 322 тонны угля, но она погрузила 332 тонны.

Еще большее перевыполнение плана смена дала по выдаче кокса: вместо заданных 322 тонны смена выжгла 335 тонн.

Своим успехом коксовики частично обязаны хорошему техническому руководству со стороны бригадира тов. Белаяева, который проводил правильную расстановку рабочей силы.

По уборке мусора 3-я смена так же впереди.

Коксовики решили продолжить борьбу за качество и в июне. От угольщиков они требуют, чтобы решения конференции по зольности к 20 июня были полностью выполнены. Шахты должны дать уголь со стандартной зольностью. ВОШИН.

Химотделение тормозит коксовикам в их борьбе за качество кокса

Коксовики не выполняют программу по качеству выжигаемого кокса по вине химического отделения, а больше—по вине технического надзора.

С переходом рекуперации в декабре 1931 года на новые скрубера ухудшилось качество обратного газа.

Газовщики не успевают подрами носить из туннеля смолу.

Раньше технический персонал отыгрывался на зиме, но теперь уже лето, а смола продолжает затоплять туннель, а газ в коксовые печи повреждён поступает грязный.

Кроме того, что газа поступает в печи недостаточное количество, по-прежнему ухудшается качество кокса, котерай выделяется из газа, забивает секция, отчего те остывают.

Из всего этого получается недостаточный навал и пестрота по отдельным печам.

В некоторых печах температура опускается до 800 градусов, когда надо по норме 1150 градусов. За счет недостаточности навала печей процесс коксования затянывается и крепость кокса снижается ниже стандартной.

Но, ясно, что на качество кокса влияет не зима, а плохое качество работы химотделения.

В рекуперации температура газа не должна повышаться за 23 градуса, но часто температура его бывает 37 градусов, а масла—57 градусов.

При такой температуре все химические продукты вместе с газом идут в печи и забивают их. Выодит, что химические продукты идут не по назначению: вместо того, что бы использоваться их, химотделение портит ими коксовые печи.

Нужно дать газу нормальные условия и он не будет загрязнять печи.

Струковский.

ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ ПРОВЕЛИ СПЛАВ ЛЕСА УСПЕШНО

Аппарат лесопромхоза своим бездействием тормозил ударную работу, а теперь дезорганизуем выгрузку и доставку леса на склады

Пьянство руководителей, раздутый штат, волокита—вот характеристика лесопромхоза

В газете „Кубасс“ от 27 мая № 121 тов. Лялин заверил общественность в том, что сплавное лесопромхозо прошел как никогда блестяще, что Журавлевская гавань уже хорошо держит 38 тыс. промышленных леса, что оставшаяся часть леса будет сделана своевременно.

Тас ли, г. Лялин? Несомненно, сплав в нынешнем году проходит лучше, чем в прошлом. Но это отнюдь не вина лесопромхоза, который крайне слабо подготовился к приему леса, в силу чего с Журавлевской гавани ушло в океан около 3-х тысяч кубометров леса. Это произошло потому, что лесопромхоз не имел в достаточном количестве стальных канатов, а канаты на правом и левом берегу реки Тонга совершенно не отвечают требованиям.

Лесное управление Новосибирска неоднократно требовало от Кемеровского лесопромхоза своевременной подготовки моторного флота к сплаву, однако эти требования не выполнялись и сплав изданный во время сплава, моторный флот, стоит на берегу на развалинах. И если в данный момент задать вопрос руководителям лесопромхоза, как они готовы к приему леса, то вряд ли найдется смеельчак, которые ответили бы, что мы готовы.

Техрук Абрамов 24 мая послал Тайтвискому леспрохозу телеграмму следующего содержания: „Журавлевская гавань в серьезной опасности точка. Приготовьтесь принять 40 тысяч аварийного леса—Абрамов“.

А как подготовился леспрохоз к выгрузке леса? Здесь дело поставлено из рук вон плохо: из имеющихся 450 лошадей, предназначенных для выгрузки леса, пригодных к работе 15 проц., остальные лошади благодаря падежам относятся к числу руководителей леспрохоза к конному обзону вышли из строя.

Зав. гужтранспортом тов. Лисинский категорически требовал от руководителей ЛПХ выделить сто метров дефтовару для приобретения около 40 тонн сена, ему в этом было отказано. Между тем, самоснабжение в леспрохозе процветает от всюю. Вместо создания своего обзона руководителя леспрохоза дали распоряжение по участкам, которые имеют планы летних лесозаготовок, об изъятии лучших лошадей для выгрузки леса. Это разрушит даже обзону участков.

Чем объяснить такую слабую подготовку Кемеровского леспрохоза к сплаву и выгрузке леса? Причина одна,—беспобабная пьянка директора Сербия.

Из присланного на сплавные работы 20 ведр спирта, по назначению пошло не больше 5 ведер, остальной спирт разошелся внутри леспрохоза в особенности его много ушло первого и второго мая. И мудрецы из леспрохоза постарались списать израсходованный спирт на участки и на цехи.

Словы, особенно Журавлевская находятся в самом гадком состоянии, при майском дожде с потолка капает вода прямо в чайку.

В обледенитых леспрохоза, в особенности гавани левого берега свини прочное гнездо выш, клопы.

На гавани левого берега из-за не достатка квартир руководители работ бросают дело и уходят.

Нельзя не отметить и того факта, что в леспрохозе слышком раздут штат. Если в прошлом году работало 18 сотрудников, то ныне требуется не больше 34, но в действительности работает 72 человека.

И если посетитель обратится к сотруднику с каким нибудь вопросом, то все ему отвечают, что им некогда рассуждать, что они слишком заняты и начинают гонять его по посетителю от зама к заму, от зама к директору...

Все эти безобразия творятся на глазах парт и проф организаций леспрохоза, которые не принимают никаких мер к устранению их.

Сплавщик

ПО МОНТАЖУ КОКСОСТРОИ ИДЕТ ВПЕРЕДИ... ПО ПРОРЫВУ

Третий монтажный участок в руках бесхозяйственности и уравниловки

Постройному вообще нет дела до монтажных работ

На третьем монтажном участке Коксострой выполняются монтажные работы срывается потому, что нет правильного технического руководства.

По четыре месяца не бывает производственных совещаний, не выданы во время наряды на работы.

Рабочая сила расставивается неправильно, поэтому заработок рабочих сильно снижается. Дело доходит до того, что слесари в месяц зарабатывают по 55 рублей.

Например, группа Колинченко еще в феврале перешла на хозрасчет и из-за неправильной организации труда хозрасчет в группе фактически нет.

Во-первых, бригада не имеет постоянного руководителя.

Во-вторых—не снабжают необходимыми инструментами. Недавно тов. Ладин дал какие сверла, которые годны только для музея, между тем на складе лежит 20 штук новых сверл.

Когда же, наконец, руководство встанет на правильный путь в своей работе, когда оно будет придавать соответствующее значение развертыванию монтажных работ?

Рисов.

Постройному стоит в стороне от задач стройки коксового

Постройком коксостройкомбината слабо руководит работой низовых ячеек.

Подтвердить эти слова можно тем, что два раза срывалось собрание, на повестке дня которого стоял отчет горсовета, три раза срывалось собрание с отчетом начальника и главного инженера строительного отдела работ. Срывались собрания потому, что рабочие не были оповещены о дне и часе их созыва, потому что на них не приходили даже работники самого стройкома.

О претворении в жизнь постановлений 9-го съезда профсоюзов и говорить нечего.

Постройком не ведет никакой воспитательной работы с теми рабочими, которые только что пришли из деревни.

Работу стройкома надо взять под контроль рабочих стройки.

С.

ПАРТЯЧЕЙКИ, ПАРТКОМЫ В ПЕРВЫЕ РЯДЫ РЕИД-ПОХОДА УДАРНИКОВ ПЕЧАТИ

Возглавить борьбу за изыскание добавочных ресурсов рабочего снабжения, за развертывание сети колхозных ларьков

За вооружение рабочих масс мощным оружием — марксистско-ленинской теорией

С 25-го мая по районам Кузбасса проводится крайний рейд похода ударных бригад печати газет "Труд", "Советская Сибирь", "Трибуна ударника" и "Большевистская смена". В этот рейд включается газета "Кузбасс".

Рейд ставит задачей развертывание проработки решений 9-го съезда профсоюзов и мобилизацию масс на выполнение этих решений, а так же проверку выполнения шести указаний тов. Сталина в связи с годовщиной его речи на совещании хозяйственников и про верку выполнения колдоговоров.

9-й съезд профсоюзов указал на перестройку кооперации таким образом, чтобы уметь сочетать большие хозяйственно-политические задачи с "мелочами" рабочего быта и с жизнью рабочей семьи.

Рейд ставит себе задачу по добити ближе именно к этим "мелочам". Мобилизовать всю массу трудящихся на борьбу за изыскание добавочных ресурсов рабочего снабжения, за четкое и правильное использование фонда снабжения, за развитие жилищного коммунального строительства, за марксистско-ленинское воспитание рабочих масс.

Решения ЦК от 10 октября 1931 года о развертывании советской торговли и последующие решения ЦК и СНК о плане хлебозаготовок и урожая 1932 года и о плане мясных заготовок направлены в улучшение рабочего снабжения, укрепление колхозов, поднятия выхода продукции колхозов.

Для правильного использования фондов продуктов, отпускаемых на рынках, провести контроль контингента домохозяйств.

Столовая Центральной шахты не на словах, а на деле сделать образцовой обслуживающей исключительно рабочих подземников.

Советские органы особое внимание уделять развертыванию снабжения, вменить план постройки общедородного свиноводства вместимостью до 500 голов.

Для начала уже в начале при под земной столовой Центральной шахты приступить к открытию 20 штук, при столовой № 2 — 10 штук, при столовой Диагональной шахты — 10 штук.

Вытекающая из решений 9-го съезда профсоюзов задача уметь сочетать большие политические задачи с мелочами рабочей жизни и его семьи претворяться в жизнь. В этом направлении партия намечает целый ряд конкретных мероприятий: оказывать помощь ЦРК "Горняк" при магазине № 1 в организации пошивочной и портняжной мастерских.

Вызвать людей в Зыряновский район для заключения договоров на поставку 100 центнеров свежей рыбы в настоящее время заключен договор с предприятием на поставку 500 центнеров свежей рыбы.

такие рабочие массы, за выполнение решений 9-го съезда профсоюзов.

Профсоюзы Кемерово первыми включились в рейд-поход. На сегодня работает свыше 50 самопроверочных бригад, организованных горпрофсоветом по вопросам проверки общественного питания.

Каждая стенгазета, ударник, рабкор должны явиться активными организаторами проработки и преломления в практической работе решений 9-го съезда профсоюзов.

Вся сеть парт и профпроповещения, библиотеки, клубы, красные уголки должны показывать примеры действительной борьбы за проработку и проведение в жизнь этих решений.

Общественность должна твердо помнить, что проверка работы и организация новых крольчатников, свиноводства, работы пригородных хозяйств, борьба за развитие совхозной, колхозной торговли — отправные пункты в изыскании дополнительных ресурсов рабочего снабжения.

Коммунисты рудника развертывают мобилизацию мясных продуктовых и товарных ресурсов

Приступлено к организации крольчатника на 3000 голов, свиноводства и курятника

Разрешение мясной проблемы в совхозе "Горняк" и с фермами на поставку 500 центнеров свежей рыбы. Намечено организовать курятник на 500 штук голов и крольчатник на 3000 голов.

Организовать общепиточные мастерские на Центральной, Диагональной и Июнерской шахтах. Командировать одного ударника в Новосибирск на комбинат за образцами для пошивочной обуви.

Барак углепроветривания использовать под свезный двор и чайную для привезенных колхозников на базар.

На Июнерской шахте организовать свиноводство на 30 голов. Эта программа действий может быть полностью осуществлена лишь тогда, когда парторганизация в целом возглавит массовый поход за улучшение рабочего снабжения, за быструю реализацию решений ЦК и СНК.

Лучшая проверка кандидата — его авангардность в бригаде

После приема меня в кандидатскую партию, я аккуратно посетил парторга и веду разъяснение среди рабочих, стоящих рядом со мной.

Производительность труда в нашей группе при нормальной плановой работе бывает выше 100 проц., но в мае работа идет с перебоями.

Необходимо указать партиячке 2-го участка Кокостроя на то, что бы на работу с кандидатами обратились с серьезным вниманием.

Бригадир Ромащенко

бывочных ресурсов рабочего снабжения.

Устранить недочеты, коренным образом улучшить работу ЦРК, закрытого распределителя, столовой, хлебобулочной, поднять темпы жилищного строительства, улучшить работу бань, поднять на должную высоту санитарное состояние рабочих общежитий.

Рабкоры, ударники печати должны сейчас же организовать и возглавить борьбу за успешное проведение рейда, систематически освещать результаты в печати, мобилизуя на этом всю рабочую массу.

Крайсовпроф вынес решение, что переходящее красное знамя Крайсовпрофа, находящееся у прокопьевцев, передать тому району, который лучше проведет рейд.

Горняки Кемерово получили переходящее знамя чешских горняков, они его отбили у прокопьевцев. Профсоюзы Кемерово имеют полную возможность драться и получить знамя Крайсовпрофа. Для этого только нужно зажечь пламенем социализма и ударничества новые сотни и тысячи рабочих, поднять новую волну революционного энтузиазма на выполнение решения 17-й партконференции, 9-го съезда профсоюзов и указаний тов. Сталина.

В СОВХОЗЕ "ГОРНЯК" ИГНОРИРУЮТ КРОЛИКА

Оправдываясь тем, что по зоотехническим условиям нельзя в животноводческом хозяйстве разводить кролиководство, руководители совхоза "Горняк" отказались организовать крольчатник

По плану, утвержденному горкомом партии, в нашем районе к 1-му июня совхозы, кооперативы, Акорты, потребсоюз и трест общественного питания должны иметь свои крольчатники с общим числом маток в них 5800 штук минимум, с тем, чтобы к 1 января 33 года крольчат стадо по району (кроме колхозного сектора) достигло до 36,000 штук.

Однако, другие животноводческие совхозы имеют свои крольчатники. Следовательно дело не в том, что по зоотехническим условиям вовсе нельзя иметь в таких совхозах крольчатники, а дело в умелой организации хозяйства. Крольчатнику не обязательно тесное общество с другими цехами совхоза. Крольчатник можно построить на почтительном расстоянии от свиноводки и т. п.

Но в совхозе просто не желают заниматься кроликами. Правление, по словам тов. Ковешникова даже не знает о том, что по районному плану развития кролиководства, совхоз "Горняк" обязан иметь к первому июля не менее 50 маток кроликов с тем, чтобы к 1-му января довести крольчат стадо до 600 штук.

Такому отношению к кролиководству — единственному пути к успешному разрешению мясной проблемы — надо немедленно положить конец. Совхоз "Горняк" нужно сегодня же приступить к работе по организации крольчатника.

Спросим крольчатника Кемеровский ЦРК приступил к организации своего крольчатника. С Сиблуизиной заключены договоры на поставку 150 маток к первому июля. Сегодня уже есть 45 кроликов, которые пока находятся у кролиководца. Идет постройка крольчатника и подвала клеток.

В связи с намеченным планом по кролиководству, расширятся посевная площадь на ферме под огородные культуры. Если по первоначальному плану посев должен быть в 30 га, то теперь он увеличивается до 50 га.

За состояние каждой лошади и уход за ней должно отвечать определенное лицо

Развитие коневодства сделать повседневной задачей всей общественности

Из постановления ЦИК и СНК СССР

ЦИК и СНК СССР вынесли постановление о развитии и сохранении конского поголовья.

ЦИК и СНК СССР обязали все советские органы, колхозные и совхозные организации, использующие лошадей, под ответственность председателей исполкомов, председателей правлений колхозов и директоров совхозов провести в кратчайший срок следующие практические мероприятия по ликвидации отрицательных и преступно небрежных образований с лошадьми:

Возложить персональную ответственность за состояние лошадей и их использование в совхозах и МТС на заместителя директора, в колхозах на одного из членов правления, на предприятия и учреждениях на лицо, ведущее административно-хозяйственную часть в данном учреждении или предприятии.

Установить твердый распорядок работы лошадей, обеспечивающий нормальный ежедневный отдых и юридическое освобождение от работы лошадей для восстановления их работоспособности.

Местным земельными органами установить с учетом местных особенностей, исходя из качества средней лошади данного района, норму выработки для лошадей по основным видам работ для совхозов, колхозов, предприятий и учреждений.

Запретить кому бы то ни было, кроме бригады, распоряжаться лошадьми, прикрепленными в бригаде в колхозе, запретить правлениям колхозов предоставлять колхозным лошадям в бесплатное пользование для каких бы то ни было нужд и по чужому бы ни было требованию, в том числе и органам местной власти, уполномоченным высших органов, заготовителям и т. д.

Запретить ЦИНам и совнаркомом союзных автономных республик и исполкомам об'являть трудовую повинность без специального в каждом отдельном случае разрешения на это Совнаркома Союза ССР.

Запретить использование на тяжелых работах лошадей в возрасте моложе трех лет. Совнаркомом союзных автономных республик и исполкомами должны установить систематическое наблюдение и постоянный контроль за правильной эксплуатацией, надлежащим уходом за лошадьми, обеспечением их кормами и развитием конского поголовья, периодически заслушивать доклад о состоянии конского состава в отдельных районах, хоорганзах, совхозах и колхозах, намечая по ним необходимые практические мероприятия.

Особое внимание через сеть своих организаций предлагается привлечь широкую советскую общественность города и деревни к делу сохранения конского поголовья, его воспроизводству и борьбе с неправомерной эксплуатацией.

Госплану СССР и НКЗ СССР при составлении второго пятилетнего плана по сельскому хозяйству предлагается предусмотреть в зону второй пятилетки наличие взрослого конского поголовья не менее чем в 22 миллиона голов с соответствующим количеством молодняка при максимальном увеличении качества конского поголовья Союза ССР.

Предусмотреть развертывание по Коневодтресту и Коневодколхозцентру мероприятий, полностью обеспечивающих потребность всех отраслей народного хозяйства и обороны страны в лошадях рабочего возраста в уаученных племенных жеребцах — производителях для массового улучшения конского поголовья в стране.

Паркомхозу Союза ССР предложено разработать и издать указания местам об усилении руководства коневодством в едином секторе, поставив целью охватить полностью коневодство через сеть пунктов в совхозах и колхозах. Все организации обязываются сдать коневодтресту и Коневодколхозцентру всех имеющихся у них племенных лошадей.

Правительства союзных автономных республик и исполкомам предложено отменить все выданные ими постановления о полном или частичном запрещении в'зятия племенных лошадей.

Все организации кроме Наркомвоенвома обязываются производить прием лошадей от Заготовки исключительно через Госконевобрацентра при НКЗ СССР.

При проведении сделки-премии оплата труда лиц, работающих на лошадях, конюхов и уборщиков, звести прямую зависимость оплаты труда не только от выполнения норм выработки, но и от состояния здоровья и упитанности лошадей.

Обязать Колхозцентр при распределении зернофуража, оставшегося сверх хлебозаготовок и образования семенных фондов, обеспечить потребность в кормах для конского состава колхозов.

Поручить совнаркомом союзных автономных республик и исполкомам установить порционные минимальные нормы зернофуража необходимые для сохранения лошадей (пропуск).

Запретить ЦИНам и совнаркомом союзных автономных республик и исполкомам об'являть трудовую повинность без специального в каждом отдельном случае разрешения на это Совнаркома Союза ССР. При проведении трудовой повинности строгой соблюдать правила использования лошадей, обеспечения кормами и своевременную выплату за работу.

Запретить использование на тяжелых работах лошадей в возрасте моложе трех лет. Совнаркомом союзных автономных республик и исполкомами должны установить систематическое наблюдение и постоянный контроль за правильной эксплуатацией, надлежащим уходом за лошадьми, обеспечением их кормами и развитием конского поголовья, периодически заслушивать доклад о состоянии конского состава в отдельных районах, хоорганзах, совхозах и колхозах, намечая по ним необходимые практические мероприятия.

Особое внимание через сеть своих организаций предлагается привлечь широкую советскую общественность города и деревни к делу сохранения конского поголовья, его воспроизводству и борьбе с неправомерной эксплуатацией.

Госплану СССР и НКЗ СССР при составлении второго пятилетнего плана по сельскому хозяйству предлагается предусмотреть в зону второй пятилетки наличие взрослого конского поголовья не менее чем в 22 миллиона голов с соответствующим количеством молодняка при максимальном увеличении качества конского поголовья Союза ССР.

Предусмотреть развертывание по Коневодтресту и Коневодколхозцентру мероприятий, полностью обеспечивающих потребность всех отраслей народного хозяйства и обороны страны в лошадях рабочего возраста в уаученных племенных жеребцах — производителях для массового улучшения конского поголовья в стране.

Паркомхозу Союза ССР предложено разработать и издать указания местам об усилении руководства коневодством в едином секторе, поставив целью охватить полностью коневодство через сеть пунктов в совхозах и колхозах. Все организации обязываются сдать коневодтресту и Коневодколхозцентру всех имеющихся у них племенных лошадей.

Правительства союзных автономных республик и исполкомам предложено отменить все выданные ими постановления о полном или частичном запрещении в'зятия племенных лошадей.

Все организации кроме Наркомвоенвома обязываются производить прием лошадей от Заготовки исключительно через Госконевобрацентра при НКЗ СССР.

23-го мая горком партии вынес решение о заготовках зелени снабженческими, кооперативными и торговыми организациями районной зелени (кобля, шавель, лук), а 24-го ЦРК уже послал бригаду в колхозы. Бригада повела с собой протубары и продавала их колхозникам, с которыми заключала договора на доставку зелени в ранних поishes.

На склады ЦРК стала поступать большими партиями кобля. Работники складов растерялись, они не знали куда девать такую громадную массу кобля. Звонят по телефону и посылают нарочных в правление ЦРК, спрашивая что делать и куда девать кобля? А кобля все прибывает и прибывает. Правление отдает распоряжение:

— Не перекармливайте, везите прямо в магазины, в ларьки.

Через час заведывающие магазинами сообщают, что малые покупатели завалили мобилизовать всех работников на продажу кобля. А кобля все везут и везут, а число покупателей также все увеличивается. Правление снова отдает распоряжение:

— Не допускать очереди в магазинах. Везите и на базар кобля.

В тот день на рынке сильно снижались цены на кобля. Если за несколько дней до этого пучек кобля стоил 50 коп., то в этот день утром уже частники снижали до 30 коп. за пучек, потом до 25 коп. и ватем до 20 коп. т. е. ЦРК продавал кобля по 18 коп. за пучек, покупая у колхозников и индивидуальных по 15 коп. пучек. За два дня ЦРК выполнил свой план по заготовкам кобля на 60 проц.

Но все ли организации приступили к реализации решения горкома? Нет. Далеко не все. Кроме ЦРК только совхоз "Горняк" занялся заготовкой зелени. К нему сегодня начинают поступать кобля тоже большими и мелкими партиями. Он сумел поставить дело заготовки кобля так, что имеет возможность продавать ее более по низким ценам (20 коп. за кило). Больше двух тонн совхоз заготовил кобля и более раннюю зразу пускает в продажу, а последнюю будет солить.

Но кроме этих двух организаций никто еще не приступил к заготовкам зелени. Правда, ЦРК "Косовский" вместе с построителем Косовостроя и завкомом химводога организации бригаду из домохозяек — жен рабочих на заготовки. Бригада должна была выехать 24-го. Управление коксохимкомбината обещало дать автомашину бригаде, но свое обещание не сдержало и собралась бригада разошлась ни с чем.

Игнорирование решений горкома партии о заготовках зелени подчеркивают еще и тем, что когда фракция горпрофсовета, которой поручено преследовать за тодом заготовкой зелени и организацией откоричневых пунктов, назначила совещание руководителей кооперативных организаций на 31 мая, то никто кроме представителей ЦРК и совхоза "Горняк" на это совещание не явился.

Дело снабжения рабочих зелены и дальнейшее улучшение снабжения за счет организации кролиководства — дело не терпящее отлагательства и проволочек. Это надо запомнить крепко. С теми, кто игнорирует решения партии и правительства на этот счет рабочая общественность нынче не намерена и она вправе потребовать от соответствующих организаций привлечение к строгой ответственности виновников срыва выполнения решений горкома партии. Якименно.

ГДЕ СЕЛЬСОВЕТ И ПАРТЯЧЕЙКА БЕЗДЕЙСТВУЮТ

Утром 26 мая автобус ТЭЦ остановился у здания Кобылинского сельсовета с представителями от парторганизации, строительной, коллектива учителей ФЭС и коллектива врачей горзавра.

В сельсовете как правило (по заявлению крестьян) никого никогда не бывает, кроме сельспополнителя. Совершенно случайно в этот день на наше счастье задержался зам. председельства который к нашему несчастью не сумел даже ответить, как идет сов, на кой процент выполнения плана и срок окончания полевых работ.

В нашу бригаду выехали еще товарищи из ТЭЦ, работающие в этом сельсовете по посевной кампании и мы направились на поля. Обойдя мы по двам колхозам имени "Калинина" и "Буденного", "Путь Ленина" и часть полей единоличников.

Поля выглядят жинзералсто. Озимая рожь и исходы весеннего сева предвещают хороший урожай и весна этому благоприятствует. Будто сама природа понимает важность борьбы за хороший урожай, за организованную встречу 2-й пятилетки.

О чем говорят колхозные поля?

Поля жалуются на то, что их плохо обрабатывают, липнее зерно на них бросают и много зра вообще не про и волю зерны торуют.

В колхозе им. Буденного, по пробешной зам. председельства, начинают работать как только сойдет вьюга, а действительности этого нет, работают лениво. 28 мая в 12 часов дня колхозники сделали 6 кругов на небольшой

полоске двумя сеялками, а остальное время кому стояли и глазами колхозников искали, а колхозники в это время, закрывшись кулями спали.

В колхозе имени Калинина по истечении обещанного передела колхозники вместо того, чтобы пахать, больше 2-х часов сидели в своей землянке не тронувшись с места.

В колхозе "Путь Ленина" после обещанного передела колхозники возвратились к сеялкам и вместо того, что бы приступить к работе, устроились под тентой подождохнуть.

Ни один колхозник не знает нормы своих обязанностей. Отсутствует учет работы. Социализм и ударничество в колхозах не развито. Борьба с лодьярами, прогульщиками никакой не ведется, дисциплина среди колхозников безобразно плохая, колхозники членов правления не слушают, ест такой случай когда зам. председельства разраспорядился, колхозник не вы полняет его распоряжения (колях им. Калинина). Правление колхоза никаких мер к таким колхозникам не принимает.

Варварское отношение к лошадям. Колхозники совершенно не заботятся о лошадях. В колхозе Калинина после первой упряжки выгнали лошадей, сели верхом и гаполом нагнали пашки и тоже повторили с обедом, в то время как можно было сделать пашку, а лошадям представить отдых.

Колхозники имени Буденного поехали за картами в совхоз "Горняк", запрягли пару лошадей и гнали во всю прысь. Много есть других подобных примеров.

Организацией труда в колхозах по существу никто не занимается. Рабочая сила используется плохо и неправомерно в колхозе "Путь Ленина" № 52 членов колхоза на полевых работах было только 18 чел., им. Калинина — на 55 ч. на полевых работах 16 ч. и Буденного на 41 ч. на полевых работах 10 чел. и 11 женщин было совсем без работы, а остальная рабочая сила используется по разным мелочным работам. Правления колхозов учитывают только трудящих колхозников, а что в этот день сделали и как сделали, этого никто не учитывает и никто этим не интересуется. За уютное время рабочего дня колхозника и производительности лошади никто не следит.

Преступно медленные темпы!

У колхозников преступно медленные темпы сева и плохо выполняется план посевной кампании. Колхоз "Путь Ленина" вместо 300 га засеял 90 га, им. Буденного вместо 190 га, засеял 65 га и им. Калинина план выполнен на 25,9 проц.

Шесть условий т. Сталина не взяты в основу работы и руководства.

На полях единоличников

Поля единоличников деловольны своей судьбой, их плохо вспахивают и совершенно мало на них сев. План сева единоличников из рук вои плохо выполняется.

Сельсовет никак не предпринимает и пытается отмахнуться от единого сектора. Идут разговоры по их адресу:

— "Что посеешь, то и пожнешь". Что с нами делать, коли они не хотят сеять.

У единоличников развито жидкие ческие настроения. Вы нам дайте, а мы будем сеять". Ни сельсовет и ни ячейка партии не предпринимают никаких мер к тому, чтобы дать отпор по добрым настроениям.

Внутренние ресурсы семенного материала единоличного сектора не мобилизованы. Семенной материал единоличного сектора распыляется. В с. Косовском живет Зайцев Яков, который им одного фунта зерна государство не сдал, везе кричит, что он помирает с голода, а в действительности всю зиму продала пух муки, да кроме этого у него из амбара несколько мушек зерна украл. Подобных Зайцевых много в Кобылинском сельсовете, но их никто не хочет видеть, а они срывают план сева единоличного сектора.

Классовый враг воспользовался слабой работой сельсовета и ячейки ВКП(б) и ведет свою работу, направленную на то, чтобы сорвать 3-й все швейный сев, он применяет все методы, вплоть до того, что открыто на

ши дозулки посевной кампании переделывает на свой лад и мобилизует единоличников на то, чтобы они не выполняли плана сева.

В с. Кобылино стоит арка на ней бы написан дозрук, который сейчас мы лаками переделали и то, что было написано против кулаков, они эту часть арки сломали и сделали контрреволюционную надпись.

Сельсовет, правление колхозов, ячейка партии и избач, совершенно потерявшие классовое чутье, не замечают этого дозрука и никаких мер не принимают.

Что сделать, чтобы обеспечить выполнение посевного плана

Время для сева осталось мало, медлить дальше нельзя.

Надо сейчас же по-боевому на ходу перестроиться на основе шести условий т. Сталина, объявить боевой штурм ликвидации прорыва по выполнению плана сева.

Переставить силу, членов правления перебросить в поле и любить, что бы они возглавляли бригады своим примером в работе. Заргуют рабочий день лошади и человека так, чтобы за оставшиеся дни сева обеспечить не только выполнение, но и перевыполнение плана. Каждому колхознику учет не только трудовой, но и выполнение заданий. Развивать среди колхозников социализм и ударничество, лучших ударников премировать.

Необходимо мобилизовать внутренние ресурсы семенного материала единоличников и добиваться выполнения плана сева по единоличному сектору.

Бригады.

ПО ПРИМЕРУ КОБЫЛИНЦЕВ ПЕРЕНЕСЕМ ЛИКБЕЗРАБОТУ НА КОЛХОЗНЫЕ ПОЛЯ

Берись за большевистский сев, кобылинцы одновременно борются и за грамотность

Ликвидатор неграмотности в Кобылинском сельсовете. Елин включившись в ударный десант ликбезовцев, перенес свою работу в поле. После полевых работ колхозники колхоза «Путь Ленина» занимаются учебой.

Надо, чтобы колхоз выделял в помощь т. Елину культармейцев, из среды грамотных колхозников, т. е. не только неграмотные, но и малограмотные колхозники проявляют большое желание учиться, а один тов. Елин не сможет охватить всех.

Ликвидатор т. Елин один из лучших ликвидаторов по сельской местности. К первому мая он выпустил больше 40 человек обучавшихся на ликпункте

Водолебову можно на ликпункте заменить культармейца

В деревне Березово учительница Водолебова помимо своей основной работы в школе, в порядке общественной работы за пять месяцев обучила взрослых неграмотных 35 человек, и малограмотных 36 чел.

Сейчас в деревне работа по ликвидации неграмотности остановилась. К. т. водолебова уезжает в отпуск, а ликвидатора в деревню нет. Сельсовету и колхозу необходимо выделить культармейца.

В Силино ликвидируют деньги, но не неграмотность

В Силинском сельсовете ликпункты даже зимой не работают, а ликвидатор Сталкин все время получает зарплату. Когда он обращается в сельсовет с просьбой: — Помогите мне уволить неграмотных на ликпункты — то ему отвечают: — Не буй. Зарплата ты все равно аккуртно получишь.

ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ—В ЦЕНТР ВНИМАНИЯ

Отвести угрозу срыва работ в очистных забоях Диагональной

Тов. Моргачев, дайте возможность бригадам бороться за рекорды проходки

Положение с проходческими работами на основном штреке Диагональной заставляет быть тревогу.

На основном штреке горизонта 135 работает комсомольская бригада, которая все свои силы прилагает к тому, чтобы как можно больше дать угля, чтобы скорее пройти штрек. Комсомольцы стараются овладеть техникой: они изучают свою машину, горное дело. Они хотят выковать лоуэн, брошенный 9-м с/сезом. Но дело упрямается в неполадки шахты. Мы вносим несколько предложений, проведение которых несомненно ускорит проходку штрека.

Выполнение нашего задания не повторное, если рабочие за апрель месяц имели уходы 23 метра, то мы имеем с 4-го мая по 24-е—43 метра. Эта цифра говорит за то, что уже по боевому беремся за большевистские темпы. Для бесперебойной работы нашей бригады нужно зав.

СДЕЛЫЩИНА С ТРУДОМ ПРОБИВАЕТ СЕБЕ ДОРОГУ НА СТРОИТЕЛЬСТВА БАРЗАСКОГО УНШ

Зато тут господствует уравниловка, отсутствуют расценки и нормы выработки, плохо организован труд

Немедленно обеспечить точное выполнение строительной программы на Барзассе!

Барзасский шахтотрест и партколлектив не раз сигнализировали, что строительство культурно-бытовых учреждений на Барзассе движется недостаточным темпом, но эти сигналы прошли мимо строителей.

Еще с осени 1931 года начали строить красный уголок, «строитель» и сейчас и никак не могут достроить, несмотря на требования рабочих отыскать красный уголок к 1-му мая.

Рабочие артели Герасимовы из-за ли готовности и желание ударной работой обеспечить выполнение плана в срок, но хозяйственники не дают бригаде ходу: на стройку не доставляют строительный материал, нег правильно расстановки рабочих силы, плотников посылают на земляные работы.

Если обратиться за помощью или с вопросом к руководителям, то сразу поймешь, что ни один из них не чувствует за собой ответственности, ни один не скажет прямо почему строительство идет ненормально, все сваливает вину на других.

Зав. строительным отделом т. Шинкин всегда отвечает:

— Не мое дело, дадут мне материалы — я построю. Простой мы отнесем за счет хозяйственников. Вопрос как скорее и лучше выполнить план строительства меня касается меньше всего.

Подойдем к завхозу т. Барымову, спросим его почему он не доставляет на стройку материалы, получим в ответ:

— Пусть мне дадут хороших лошадей и машины, тогда я буду доставлять вам лес.

Еще недавно мы имели 70 хороших лошадей и 1 трактор фордон. Кто же испортил лошадей? Почему сейчас работоспособных только 7?

Почему сломан трактор и до сих пор никто не позаботился его отре-

монтировать? Да только потому, что никто не хочет ответить за порченное ему дело.

Даже управляющий Барзасским рудником т. Семенов всегда отделивается отпортированными объектами:

— За выполнение планов отвечают отделы.

Одним словом толку добиться трудно: строительство в прорыве, в работе постоянно простои, передки разные переделки, а виновных не находят.

Хозяйственники стараются замаять простои: в рапортах хозяйственников вы никогда не встретите слово «простой».

Строили красный уголок и забыли окна прорезать, пришлось потом целую стену прорезать, выпиливая отверстия для окон. Подобный же случай был с подоконной дверью: простояли дыры для боков, они оказались малы, начали сверлить другие.

Такие казусы удорожают строительство объектов.

Рабочие, вполне освоившие смысл хозяйствования, видя такие штучки, возмущаются, негодуют, а администрация

в ответ им спокойно говорит, что они не понимают что такое хозяйствование.

Зато хозяйственники хохочет «уравнило» вполне: они до сих пор уверены, что хохочет—это доставка лесоматериалов силами плотничьих бригад.

Постановления рабочих ни во что не ставятся: было решено ж строить как необходимый строительный материал доставить зимой, до начала строительных работ, но материала и сейчас нет.

Сделыщина с трудом пробивает себе дорогу в цехах: в мехцехе нормы выработки и точных расценок совершенно нет, потому что зав. ОГТ не бывал на строительстве: в бригадах, в цехах его никто никогда не видел.

Живя еще и уравниловка. Все эти ненормальности увеличивают текучесть рабочей силы.

Необходимо порастраши заслушавших администраторов, возбудить в них чувство ответственности за порченную работу.

Совместно и бытальщине не место на стройках. В основу работы должны быть положены сталинские указания!

Чавс

РЕКОРД ПО ЗАМЕСАМ УСТАНОВЛЕН БЕТОНЩИКАМИ БРИГАДЫ ФЕДОТОВА

Начав соревнование за досрочное окончание бетонировки бригада 30-го мая сделала 174 замеса

Почему спит руководство третьего участка—бетонешалки пора давно отремонтировать

На объектах участков коксового, бетонщики начали соревнование за рекорды замесов.

Бетонщики бригады Федотова закладывают перекрытие галлорей на третьем строительном участке Коксостройки. К работе приступили 29 мая. Каждый день бывают простои из-за частых поломок бетонешалки, которые происходят по вине

строймеханизации, делающей ремонт плохого качества.

Бетонешалка до начала этой работы целый месяц стояла без дела и никто не позаботился ее отремонтировать.

Бригада все это время бетонировала вручную, но и теперь дело не лучше—бетонешалке требуется ремонт, надо слесаря.

Лаборант дает указание как составлять раствор, а десятник делает совершенно другую установку, бригада не знает кого слушать.

Если бы больше возможности работать с большой производительностью, но мешают эти неурядицы.

29 работало 10 рабочих, дали 103 замеса а 30-го 14 человек сделали 174 замеса.

Все зависит от техководства, от правильной расстановки рабочей силы.

Не смеют срывать работу бригады бетонщиков Ромашенко

Бригада Ромашенко на бетонных работах работает не полный рабочий день, потому что нехватает цемента.

29 мая например, заливая бетон до 11 часов, мы дали 60 замесов. Бетон приходится поднимать на 10 м. при помощи мотора, бетономешалку и подъемник обслуживает одна мотористка.

На следующий день, 30 мая все 10 бетонщиков работало до 11 часов на разных высланных работах,

КОКСОВИКИ ПРЕТЕНДУЮТ НА ПЕРВЕНСТВО В КОНКУРСЕ ЗА ОБРАЗЦОВУЮ РАБОТУ МАШИН

Трем коксовальщикам, двум тушителям и двум погрузочным машинам

Коксовики первыми выдали паспорта плано-предупредительного ремонта

В конкурсе на образцовую работу механизмов включаются и машины коксовых печей. Сейчас коксовые печи проходят паспортизацию своих механизмов.

При составлении паспортов обнаруживается плохое и хорошее состояние машин. Составлены паспорта по коксовым печам на семь основных машин: на три выкатывателя, на два тушителя и на два погрузочные машины. Из всех перечисленных машин только три машины находятся в хорошем техническом состоянии, а именно: коксовальница, печь на 3 батареи и тушитель на третьей батарее. Эти погрузочные машины имеют все запасные части и в том числе—электромоторы.

В плохом состоянии находится только на второй батарее, которому требуют капитальный ремонт. На все остальные машины, которые не имеют запасных частей, были даны заказы на такие же. Поручено проверить выполнение этих заказов механику коксовых печей т. Задонко. Ему же поручено приехать во все запасные части в определенное место. Паспорта составляются инженером Сысоевым, механиком Задонко и заводским производством т. Беляевым.

Согласно составленным паспортам, будет составлен технический план, в котором будут указаны все предупредительные и капитальные ремонты каждого механизма.

По коксовым печам осталось составить паспорта на лебедки ручные и электрические, и на каллмары, а после этого

го будут составляться паспорта на механизмы углеподготовки.

Права ли бригада Ломина

Бригада Ломина, работающая на коксовых печах по ремонту механизмов майский план работ выполняла.

Сейчас она производит работы внепланового порядка. Недавно у толкача первой батареи она отремонтировала электрощиты.

Из-за этого ремонта у бригады в механическом Задонке получился невыполненный план. Дело в том, что один из пунктов договора говорит о том, что ремонт механизмов, поломка которых произошла по вине бригады или из-за сильной изношенности, производится за счет коксовых печей, а не за счет линий бригады.

Ремонт толкача как раз и должен быть отнесен за счет печей, потому что поломка его произошла по одной из вышеуказанных причин.

т. Задонко надо получить познания тов. о договором, а не создавать не нужных конфликтов и не затирать хит расчет.

Из бригады Ломина Подушкин

Отремонтируйте шпиль № 1

Сильно тормозит работа на коксовых печах сейчас потому, что неоправдан шпиль № 1. Задерживается погрузка на него под люком.

Любой цех несет от этого большой убыток.

Нужно немедленно отремонтировать шпиль № 1, а за сучную работу паровоза идет немалая плата, тогда как паровоз долгое время стоит у люка, дожидаясь грузных угляров.

Т. т. Беляев и Задонко, это все не совет.

Постройка мощного содового завода в Славянске

ХАРЬКОВ. Украинское экономическое совещание признало необходимым построить в Славянске содовый завод производительностью в 420 тысяч тонн кальцинированной и 16000 тонн каустической соды. Первая очередь завода должна вступить в эксплуатацию 1 октября 1933 года, строительство отнесено к категории ударных.

ТОЛЬКО НИКЧЕМНЫЕ ХОЗЯЙСТВЕННИКИ МОГУТ ДОПУСТИТЬ ПРОСТОЙ ТРАКТОРОВ

Пример—совхоз «Свиновод», там 20 тракторов больше стоят, нежели работают из-за того, что горе-хозяйственники «завывают» снабжать их горючим

В совхозе «Свиновод» сев проходит недостаточно слабо. Из заданья 3006 га, совхоз на 28-е мая засеял только 1194 га, выполнил план на 39,3 процента. Выполнение плана по участкам следующее: Центральной участок план выполнял на 33,4 проц., Кедровский на 34,4 проц. и Барановский план выполнил на 56,2 проц.

Чем объяснить такие рабские темпы выполнения плана сева совхозом «Свиновод»? Основной причиной является нежелание партийной и профессиональной организаций совхоза в своей практической работе руководствоваться указаниями гор-

кома партии, мобилизовать рабочую массу на выполнение плана сева.

Тракторный парк, состоящий из 20 тракторов, работает безобразно плохо. Трактора стоят больше, чем работают, из-за всевозможных поломок. О своевременной доставке горючего и смазочного материала никто не заботится. 30-го мая вся тракторная колонна из-за отсутствия горючего не работала. Обслуживать тракторов не хотят.

Плохую работу транспортного парка руководители совхоза пытаются объяснить плохой подготовкой трактористов.

Рабочком и партийная ячейка никакой работы с трактористами за полную нагрузку тракторов и ликвидацию безделья не ведут.

Массовая работа в полевых бригадах не ведется. Соревнования и ударничество отсутствуют.

Партийная, комсомольская и профессиональная организации совхоза «Свиновод» должны немедленно, по большинству начать перестройку своей работы в соответствии с задачами совхозного строительства, начать борьбу против обывачии и безхозяйственности в совхозе, на полную нагрузку тракторов, за правильное использование живой трудовой силы, за правильную организацию труда.

Н. Милеев

Простои трактора срываю работу сельщиков

Я работаю сельщиком в полевой бригаде Непомнящих Мазуровского участка совхоза «Юриши». Моя работа зависит целиком от того как будет работать трактор и поэтому когда у трактора выйдут простои, то задерживается и моя работа, а простои тракторов выйдут часто по вине моей и хозяйственников, а поэтому план сева не выполняется.

Сейчас нашему рабочкому и хозяйственникам нужно улучшить работу тракторов, для этого надо в первую очередь организовать работу по повышению квалификации трактористов.

Большинство тракторов в работе бригады является плохой постановкой питания. Часто обед готовится во время развоза урожая, пища некачественная, а позаботиться об этом никто не хочет.

Петренко

КУЗБОСС 3 2 ИЮНЯ № 126—(2775)

„ЛИТЕРАТУРНЫЕ ВЕЧЕРА“ Т. СЕРГЕЕВА

Несмотря на наличие чрезвычайного важного решения ЦК ВКП(б) и НКЗ СССР—о строительстве жилищно-бытовых учреждений, основной задачей которых является улучшение рабочего снабжения, работники Сельстроя, который является одним из ответственных за правильную организацию совхозного строительства, являясь неуместной и несвоевременной «полюшкой». Особенно в этом отлагается строительный участок совхоза «Свиновод» во главе с «литератором» Сергеевым. Этот Сергеев невольно создает техническое совещание строительных десятников совхоза. И чем бы вы думали, ведь здесь это совещание? Ответ сам напрашивается: конечно, строительные вопросы, ибо строительство в совхозе является одним из наиболее важных мест.

Нет, не строительством, Сергеев решил на техническом совещании проработать строительство Некрасова, о manifesto Александра II-го т. е. решение ЦК НКЗ, в которых дается твердые конкретные указания в совхозном строительстве, для Сергеева показавшаяся самым «судачным», не имеющим в себе познаний. Когда же Сергееву сделали замечание, что он занялся не тем чем нужно Сергеев с улыбкой на лице ответил:

Подходящие, подходящий, друзья дорогие, нужен, без дипломатического подхода ничто не сделаем.

Правда, нужно сказать, что никто не возражает за это замечание, литературные вечера, но свидания, для обеспечения которых направлено строительство, от литературных вечеров не лечо.

В результате такого «подходчика» Сергеева, все строительство совхоза сводится к пустым разговорам, «а воз и ныне там», т. е. новое строительство 1932 года равняется нулю.

Советом литературным гермам из Сельстроя, всерьез задуматься над обеспечением совхозного строительства и не занимать дорогое время технических совещаний не нужными вопросами.

Свиридов

ТЫЛ КЕМЕРОВСКОИ КОНТОРЫ СИБСТРОИПУТИ ДЕЗОРГАНИЗОВАН

Все подсобные цехи действуют вразброд, работники ЗРК на пунктах строительства растаскивают продукты

Возмутительное поведение старшего мастера второго подпункта Кузьмина

Все подсобные цехи строительных участков Кемеровской конторы Сибстройпути в своей работе имеют большие недостатки.

Замечается, что руководители некоторых пунктов забыли свою роль: роль советского командира социалистической стройки; в аппарате снабжения и общественного питания засели чужие люди—шуринки, профорганизация пунктов строителей дороги ищет по бумажкам, не выходя из четырех стен кабинета.

Подтвердим сказанное фактами. Конный двор третьего проробского пункта совершенно развален халатностью завхоза т. Газа, облом. Дело дошло до такого безобразного положения, что лошади, посланные на 4-й участок в т. Кемерово за фуражем, вернулись только на 6-й день—на столько они обессилены плохим уходом.

Неудивительно поэтому, что за это время пало 9 лошадей. Сюда же добавляется еще одно зло—варварское обращение с животными со стороны конюхов и коновозов.

Недавно один из конюхов Останков остановившись от истощения лошадей хватил толпором, отчего она совершенно выбыла из строя.

Главный же виновник безобразий—руководство пункта. Имелась возможность дешево и в достаточном количестве достать фураж на месте, зато

товить его в тайге, по руководству не даю распоряжения и теперь лошадей кормить нечем.

Старший мастер 2-го п/п. Кузьмин на участке чувствует себя как удельный князь: что хочет, то и делает.

24-го мая истощенные лошади не смогли даже воду возить, тогда Кузьмин позволил себе вразвратствоваться и позвать женщин-работниц и заставил их возить ему воду на квартиру. Этот факт чрезвычайно дик в наше время: заставляют женщин работать вместо лошадей на подвозке воды на квартиру мастеру пахнет рабочаладцем.

Не менее отрицательно зарекомендовал себя перед коллективом рабочих Сибстройпути пом. начальника т. Газа, ездивший первого мая по пунктам для проверки наличия массовой работы!

Приехал на Барзассе, Газа попросил пару лошадей, чтобы проехать 3-х километровое расстояние от конюшни до пункта в т. Кемерово. Лошадь была выдана, но у нее не хватало сил, она не могла выдержать езды по вырубке, помчалась вназад.

— Как? Мне, пом. начальника Газа? Подать такую лошадку?

Зав. конюшней об этом отвечает:

— У нас они все еле ноги перетаскают.

Пом. конюшней еще добавляет: — Ну, черт возьми, мы еще погожим с вами, а сейчас я предпочитаю

проехать 3 километра пешком на своих двоих.

Провел Газа первый май, но уезжая никаких указаний, никаких установок в работе не дал.

Он даже не попытался соваться узнать как идет соревнование и ударничество в среде рабочих. Через три дня пом. начальника уехала обратно, оставив у рабочих мнение, что приехал он на пункты для прогулки.

Со снабжением рабочих дело также—дрянь.

Чуть не каждую пятничную ЗРК Сибстройпути меняет завод в ларке № 3. Зав. Бришин много продуктов славил в Ромашенский сельсовет, успев таким образом завести себе корову—его сыну, но ревизия не произвели.

Поставили сейчас выдвинутого. В некарне тоже растрачивают продукты. Недавно зав. пекарней конторы был пойман на месте преступления: продал 65 кг. муки за 100 рублей. Проворовавшего зава забрали раймилиция, а нового до сих пор нет.

В столовой № 4 «общественный суд» недавно разоблачил и наказал новаря Альшевского, воровавшего продукты. Альшевский выгнан с производства и стоимость ворованных продуктов будет с него взыскана.

В учреждении, подчиненном ЗРК, вору на воре спят и ворам погоним, по д т о м что ЗРК не следит за

Гуахьяр.

